

Сотрудники «Ямал СПГ» получили благодарности и почетные грамоты Государственной Думы за добросовестный труд

Москва, 1 ноября 2018 года. Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин вручил благодарности и почетные грамоты Государственной Думы за добросовестный труд работникам ОАО «Ямал СПГ». Отмечая важность и уникальность проекта «Ямал СПГ», Вячеслав Володин сообщил, что Советом Государственной Думы единогласно было принято решение отметить труд рабочих «Ямал СПГ» наградами Государственной Думы.

Ранее, в апреле этого года Совет Государственной Думы провел выездное заседание в Ямало-Ненецком автономном округе в поселке Сабетта, на котором были обсуждены вопросы реализации крупных инвестиционных проектов на примере «Ямал СПГ» и их законодательного обеспечения.

Справка

ОАО «Ямал СПГ» реализует проект строительства завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) на ресурсной базе Южно-Тамбейского месторождения мощностью 17,4 млн тонн в год, включая три линии мощностью 5,5 млн тонн в год каждая и одну линию мощностью 900 тысяч тонн в год. Первая технологическая линия начала производство в 4 квартале 2017 года, отгрузка первого танкера состоялась 8 декабря 2017 года, отгрузка первой партии СПГ, полученной на второй линии, состоялась 9 августа 2018 года. Акционерами ОАО «Ямал СПГ» являются ПАО «НОВАТЭК» (50,1%), Total (20%), CNPC (20%), Фонд Шелкового Пути (9,9%).